

Univerzita Karlova v Praze

Přírodovědecká fakulta

Zápis o části státní bakalářské zkoušky Obhajoba bakalářské práce

Student: Bc. Dan Kašpar
Datum narození: 27.09.1988
Identifikační číslo studenta: 80740408

Typ studijního programu: bakalářské
Studijní program: Demografie
Studijní obor: Demografie se sociální geografii
Zaměření:
Identifikační číslo studia: 291720
Datum zápisu do studia: 07.09.2009

Název práce: Vybrané teoretické a analytické přístupy demografie k úmrtnosti v nejvyšších věcích: ilustrace na vybraných státech

Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: RNDr. Klára Hulíková Tesárková, Ph.D.
Oponent(i): RNDr. Olga Sivková, Ph.D.

Datum obhajoby : 06.09.2012 **Místo obhajoby :** Praha

Průběh obhajoby: V úvodu obhajoby uchazeč představil svou bakalářskou práci, uvedl její ideu, cíle práce, pracovní hypotézy, strukturu, metody zpracování a představil hlavní výsledky, k nimž dospěl. V prezentaci uvedl dvě hlavní části práce, teoretickou a analytickou, a představil výsledky ověřování svých hypotéz na populacích Česka, Francie a Švédska. Vedoucí práce vyzdvihla zvolené téma, ocenila systematický přístup autora k analýze, dobrou orientaci i kritický přístup k relevantní literatuře, kladně hodnotila samostatnost autora i jeho poctivý přístup k zpracování, ocenila komplexní pohled na danou problematiku. Také posudek oponentky jak ke zpracování, tak k výběru metod i interpretaci výsledků vyzněl kladně. V následující diskusi zazněly kladné reakce komise k prezentaci i předložené práci, dotazy se týkaly názorů autora na důsledky prodlužování lidského života v souvislosti se zdravotním stavem osob ve vysokém věku, autor na tyto dotazy odpovídajícím způsobem reagoval. Komise zhodnotila úroveň práce jako nadstandardní a shodla se na hodnocení práce známkou „výborně“.

Výsledek obhajoby: výborně

Předseda komise: RNDr. Jiřina Kocourková, Ph.D. (přítomen)
Členové komise: RNDr. Dagmar Bartoňová, Ph.D. (přítomen)
RNDr. Květa Kalibová, CSc. (přítomen)
RNDr. Luděk Šídlo, Ph.D. (přítomen)